

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

42/2023

18.října 2023



Reprezentační výběr České republiky absolvoval během víkendu v kutnohorské hale Klimeška poslední přípravné soustředění před odletem na Mistrovství světa 2023, které se bude konat na Taiwanu a kam naši reprezentanti pod vedením hlavního trenéra Kracíka odcestovali letem z Vídně již v pondělí. Čtrnáct hráčů doprovázel, vedle hlavního reprezentačního trenéra Ivo Kracíka, ještě asistent trenéra David Konečný, který působí u reprezentačních

výběrů již mnoho let a má ve finální nominaci i čtyři své svěřence z letošního Mistrovství světa devatenáctek, které se konalo v belgickém Gentu a kde vedl českou reprezentační juniorku jako hlavní trenér.

Čeští reprezentanti se nyní aklimatizují a zvykají si na šestihodinový časový posun a výrazně teplejší počasí, které v taiwanské metropoli Taipei aktuálně panuje. Před startem turnaje, do něhož vstoupí naše reprezentační družstvo během víkendu zápasy ve skupině, kde se utká nejprve s exotickým Thajskem, pro něž se bude jednat o první vystoupení v historii světových šampionátů a po dni volna s nevyzpytatelným Katalánskem. Oba zápasy bude možné sledovat na HbbTv České televize, které budou sportovní komentátoři České televize komentovat přímo ze sportovního studia na Kavčích horách. Český korfbalový svaz zabezpečil i vysílání dalších přenosů a fanoušci by tak neměli přijít o žádný zápas českého reprezentačního družstva na vrcholné akci tohoto roku.

Uplynulý víkend byly rozehrány na několika místech v celé České republice ligové soutěže, když v Ostravě se uskutečnil turnaj prvního kola 1. České korfbalové ligy, v němž si plný počet bodů zajistil domácí KK Sokol Koblov, který dokázal porazit o koš loňského finalistu SK RG Prostějov „B“ a rovněž i nejúspěšnější klub slovenské korfbalové historie SKK Doplhins Prievidza, který bude v sezóně 2023/2024 startovat ve druhé nejvyšší české soutěži dospělých. Před odehráním dalších dvou turnajů, které jsou naplánovány na víkend nadcházející tak první místo v tabulce zaujímá právě klub z Moravskoslezského kraje.



Kompletní program měla na programu i OZP 1.liga starších žáků, která slibuje v této sezóně napínavou podívanou, která vyvrcholí finálovými zápasy, jež budou součástí velkého finálového dne Českého korfbalového svazu, který se bude konat v sobotu 18.května 2024. Turnaje prvního kola ovládla družstva SK RG Prostějov „A“ a nováček soutěže SAM Kozlovice, který si v minulé sezóně vybojoval postup vítězstvím ve druhé nejvyšší soutěži – obě družstva si připsala po dvou vítězstvích a figurují v tabulce na prvních místech před čtveřicí týmů s jedním vítězstvím. Na konci tabulky jsou pak bez bodového zisku po dvou odehraných zápasech družstva KK Sokol Koblov a SK RG Prostějov „B“.